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GBPUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, alt bant seviyelerinden başlayan toparlanma eğiliminin son 
barlarda ivme kazandığı ve fiyatın tüm hareketli ortalamaların (EMA20 ve EMA50) üzerine çıktığı 
görülmektedir. Uzun süreli baskılanma sürecinin ardından gelen bu hareket, fiyatın kısa vadeli düşüş kanalını 
yukarı yönlü kırdığını ve satıcıların kontrolü kaybettiğini göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1,3216) üzerine yerleşmesi ve Bollinger üst bandına (1,3260) doğru 
yönelmesi dikkat çekmektedir. Bantların alt bölgesinden gelen bu tepki, fiyatta yukarı yönlü bir momentum 
oluştuğuna işaret etmektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 1,3203 hem de EMA(50) 1,3211 seviyelerinin üzerine çıkması 
teknik görünümde iyileşmeye neden olmuştur. Fiyatın bu iki kritik seviyeyi destek bölgesine dönüştürme 
çabası, kısa vadeli trendin yön değiştirdiğini teyit etmektedir.
Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların (EMA20 ve EMA50) üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda yükseliş 
isteği devam edebilir. Yukarı yönde 1,3230 direncinin aşılması durumunda, Bollinger üst bandı olan 1,3260 
seviyesine doğru hareketin ivme kazanması beklenebilir. Mevcut yapı, zirve sonrası yaşanan sert düzeltme 
sürecinin ardından fiyatın dip bölgeden kurtulduğuna ve yeni bir denge arayışına girdiğine işaret etmektedir. 
Güçlü bir devam hareketi için öncelikle 1,3230 seviyesinin hacimli bir şekilde aşılması kritik önem 
taşımaktadır.

GBPUSD

EURUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, gece saatlerinde test edilen 1,1640 seviyelerindeki zirve 
oluşumunun ardından fiyatın sert bir satış baskısıyla karşılaştığı ve son barlarda gelen toparlanma atağı ile 
birlikte fiyatın tüm hareketli ortalamaların (EMA20 ve EMA50) üzerine çıktığı dikkat çekmektedir. 04:30 
sonrası yaşanan dik açılı geri çekilmenin ardından alt bant bölgesinde dengelenen fiyatın, son mumda gelen 
hacimli alımla bu "kıskacı" yukarı yönlü kırması momentumun güçlendiğini göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1,1535) üzerine yerleşmesi ve Bollinger üst bandına (1,1580) doğru 
yönelmesi, alıcıların kontrolü ele almaya başladığını kanıtlamaktadır. Bantların daralma evresinden sonra 
gelen bu sert yukarı hareket, volatilitenin yükseliş yönünde artabileceğine ve fiyatın yeni bir yön kırılımı 
gerçekleştirdiğine işaret etmektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 1,1530 hem de EMA(50) 1,1545 seviyelerinin üzerine çıkması 
teknik görünümde belirgin bir toparlanma sağlamıştır. Özellikle fiyatın bu iki kritik direnci tek bir mumla 
geride bırakması, kısa vadeli düşüş trendinin kırıldığını ve bu bölgelerin artık destek olarak çalışabileceğini 
göstermektedir.
Kısa vadede 1,1545 (EMA50) üzerine yerleşen fiyatın bu bölge üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda 
yükseliş isteği devam edebilir. Yukarı yönde Bollinger üst bandı olan 1,1580 direncinin hacimli geçilmesi 
durumunda, bir önceki zirve seviyelerine doğru hareketin ivme kazanması beklenebilir. Mevcut yapı, sert 
düşüş sonrası dip bölgesinden gelen bu hacimli kalkışın fiyatı yeniden dengelediğine ve kalıcı bir yükseliş için 
zemin hazırladığına işaret etmektedir. Güçlü bir dönüş için öncelikle 1,1580 seviyesinin hacimli bir şekilde 
aşılması kritik önem taşımaktadır.

EURUSD

Destekler: 1,3200 – 1,3180 – 1,3150 Dirençler: 1,3220 – 1,3240 – 1,3340

Destekler: 1,1515 – 1,1500 – 1,1460 Dirençler: 1,1530 – 1,1545 – 1,1640

Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
17:00 US *** ISM İmalat Dışı Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Mar) 54,8 56,1

17:00 US ** Tedarik Yönetim Enstitüsü (ISM) İmalat Dışı İstihdam (Mar) 51,8

17:00 US ** Tedarik Yönetim Enstitüsü (ISM) İmalat Dışı Fiyatlar (Mar) 63

Ekonomik AjandaHaftanın ilk işlem gününden Paskalya ve Ching Ming Festivali nedeniyle bir çok ülkede piyasalar kapalı olacak. Gün içi veri akışının 

görece sakin olduğu günde ABD'den PMI verisi izlenecek. İçeride ise öne çıkan bir veri bulunmuyor.Hafta genelinde bir çok 

ülkeden PMI verileri karşılanacak. ABD'den dayanıklı mal siparişleri, enflasyon beklentisi, kişisel tüketim harcamaları, FOMC

tutanakları, fabrika siparişleri ve 4. çeyrek büyümesi ile TÜFE, Euro Bölgesi'nden perakende satışlar ve ÜFE, Almanya'dan dış

ticaret verileri ve sanayi üretimi ile TÜFE, Çin'den enflasyon izlenecek. İçeride ise hazine nakit dengesi ve sanayi üretimi öne

çıkıyor.ABD vadeliler negatif, açık olan Asya piyasaları ise alıcılı. Goldman Sachs'ın analizine göre, kesintilerin etkisi özellikle Asya 

ekonomilerinde belirginleşti. Bölgedeki birçok ülke, rafine ürünler açısından Basra Körfezi'ne yüksek oranda bağımlı durumda.Bazı 

ülkelerin yakıt ihtiyacının yarısını bu bölgeden karşıladığı, Güney Kore ve Singapur gibi ekonomilerde ise bu oranın daha da 

yükseldiği ifade ediliyor.Büyük yatırım bankaları, altındaki yükseliş trendinin devam edeceği görüşünü koruyor. UBS, altının 

önümüzdeki yıllarda yeni zirveler görebileceğini belirtirken, 2026 ve sonrası için fiyat tahminlerini yukarı yönlü revize etti. 

Goldman Sachs ise 2026 yılı için 5 bin 400 dolar seviyesindeki öngörüsünü sürdürdü ancak olası risk senaryolarında fiyatların 3 bin 

800 dolara kadar gerileyebileceğine dikkat çekti.İran'ı küfürlü mesajla tehdit eden Trump, salı gününe kadar İran'a tanıdığı süreyi 8 

Nisan'a kadar uzattı. Diğer mesajında da "Umarım İran'la yarına kadar anlaşırız. Yoksa her şeylerini alırım" dedi.İranlı yetkililer, 

Trump’ın ülkenin enerji altyapısına yönelik saldırı tehdidini hayata geçirmesi halinde Babu’l Mendeb Boğazı’nın da kapatılabi leceği 

uyarısında bulundu. Ayrıca Tahran meydanına asılan afişlerle de Washington'a mesaj gönderildi.Umman ile İran, Hürmüz 

Boğazı'ndan sorunsuz geçiş sağlanmasına yönelik seçeneklerin ele alındığı bir toplantı düzenledi. İki taraftan uzmanların konuya

ilişkin bir dizi görüş ve öneriler sunduğu toplantının sonuçlarına dair bilgi paylaşılmadı.OPEC+, ABD-İsrail'in İran'a yönelik savaşı 

sırasında enerji tesislerine yapılan saldırıların maliyetli ve uzun süren onarımlar nedeniyle küresel arzı riske attığını 

belirtti.Alüminyumun ton başına fiyatı, ABD/İsrail-İran Savaşı kaynaklı risklerin arza yönelik bozulmalara yol açmasıyla Londra 

Metal Borsası'nda yüzde 10,4 artarak yaklaşık 2 yılın en hızlı aylık yükselişini kaydetti.



XAUUSD

XAUUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, 4800 seviyelerinden başlayan sert satış baskısının ardından dip 
bölgesinde tutunma çabası gösteren fiyatın, son barlarda gelen hacimli alımlarla birlikte hem EMA(20) hem 
EMA(50) hem de Bollinger orta bandının üzerine çıktığı görülmektedir. Fiyatın uzun süredir direnç olarak 
çalışan bu bölgenin üzerine tek bir mumla yerleşmesi, momentumun bir anda yukarı yönlü patlama yaptığını 
göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandı (4645) sert bir şekilde geride bırakarak üst banda (4690) doğru dik 
açılı bir atak başlattığı dikkat çekmektedir. Bantların daralmaya başladığı bir evrede gelen bu çıkış, fiyatın 
düşüş trendini sonlandırarak yeni bir yükseliş evresine girdiğine işaret etmektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 4645 hem de EMA(50) 4653 seviyelerinin üzerine net bir gövde 
ile yerleşmesi teknik görünümde belirgin bir iyileşme sağlamıştır. Özellikle fiyatın tüm ortalamaları alt 
desteğe dönüştürerek bu seviyelerin üzerinde kapanış yapma isteği, satıcıların tamamen saf dışı kaldığını 
teyit etmektedir.
Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların (4653 ve üzeri) üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda yukarı yönlü 
hareketin ivme kazanması beklenebilir. Yukarı yönde Bollinger üst bandı olan 4690 direncinin hacimli 
geçilmesi durumunda, bir önceki zirve bölgelerine doğru toparlanma hızlanabilir. Mevcut yapı, sert satış 
dalgasının ardından gelen bu hacimli kalkışın fiyatı dip bölgesinden kurtardığına ve yeniden denge arayışına 
girdiğine işaret etmektedir. Güçlü bir dönüş için öncelikle 4690 seviyesinin hacimli bir şekilde aşılması kritik 
önem taşımaktadır.

NASDAQ

30 dakikalık grafiği incelendiğinde, 22.800 seviyelerinden başlayan güçlü toparlanmanın ardından fiyatın son 
barlarda gelen alımlarla birlikte hem EMA(20) hem EMA(50) hem de Bollinger orta bandının üzerine çıktığı
net bir şekilde görülmektedir. Sert düşüş sonrası oluşan dip bölgesinden hacimli bir şekilde uzaklaşan fiyatın, 
tüm kısa vadeli baskı unsurlarını geride bıraktığı dikkat çekmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandı (23.966) sert bir mumla yukarı kırdığı ve Bollinger üst bandına 
(24.204) doğru yöneldiği görülmektedir. Bantların alt kısmından gelen bu dik açılı tepki, momentumun 
alıcılar tarafına geçtiğini ve fiyatın yatay bölgeden kurtulma çabasında olduğunu kanıtlamaktadır.
Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 23.947 hem de EMA(50) 23.816 seviyelerinin üzerine tek bir 
hamleyle yerleşmesi teknik görünümde belirgin bir toparlanma sağlamıştır. Özellikle fiyatın bu iki kritik 
direnci alt desteğe dönüştürerek yukarı yönlü ivmesini sürdürmesi, kısa vadeli düşüş sürecinin sona erdiğine 
işaret etmektedir.
Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların (23.947 ve üzeri) üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda yükseliş 
isteği devam edebilir. Yukarı yönde Bollinger üst bandı olan 24.204 direncinin hacimli aşılması durumunda, 
bir önceki zirve seviyelerine doğru hareketin hız kazanması beklenebilir. Mevcut yapı, dip sonrası başlayan 
toparlanma atağının fiyatı yeniden güvenli bölgeye taşıdığına ve yeni bir yükseliş evresi için güç topladığına 
işaret etmektedir. Güçlü bir dönüş için öncelikle 24.204 seviyesinin hacimli bir şekilde aşılması kritik önem 
taşımaktadır.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin
doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler
ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine
dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım
danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan
yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerlendirmelerin kullanımı
sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4640 – 4600 – 4550 Dirençler: 4657 – 4666 – 4800

Destekler: 24.045 – 23.966 – 23.816 Dirençler: 24.204 – 24.350 – 24.500

Destekler: 107,05 – 106,78 – 105,75 Dirençler: 107,84 – 108,60 – 110,00

BRENT 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, 96,00 seviyelerinden başlayan dik açılı ve güçlü toparlanma 
atağının ardından fiyatın son barlarda gelen alımlarla birlikte hem EMA(20) hem EMA(50) hem de Bollinger 
orta bandının üzerine yerleştiği net bir şekilde görülmektedir. Sert düşüş döngüsünün ardından fiyatın tüm 
kısa ve orta vadeli hareketli ortalamaları alt desteğe dönüştürerek yukarı yönlü ivmesini koruması teknik 
görünümdeki güçlenmeyi teyit etmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandı (106,78) hacimli bir şekilde yukarı kırması ve Bollinger üst bandına 
(107,84) doğru atağını sürdürmesi dikkat çekmektedir. Fiyatın bantların üst bölgesinde tutunma çabası, 
alıcıların piyasadaki hakimiyetinin devam ettiğini ve momentumun alım tarafında ağırlık kazandığını 
göstermektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 106,71 hem de EMA(50) 105,75 seviyelerinin üzerine net 
gövdelerle yerleşmesi teknik görünümde toparlanma sürecinin sağlıklı ilerlediğini göstermektedir. Özellikle 
EMA(20)’nin EMA(50) üzerinde kalmaya devam etmesi ve fiyatı alttan desteklemesi, kısa vadeli yükselen 
trendin korunma isteğine işaret etmektedir.
Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların (106,71 ve üzeri) üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda yükseliş 
isteği devam edebilir. Yukarı yönde Bollinger üst bandı olan 107,84 direncinin hacimli geçilmesi durumunda, 
bir önceki zirve seviyeleri olan 108,60 ve üzerine doğru hareketin ivme kazanması beklenebilir. Mevcut 
yapı, dip sonrası başlayan agresif toparlanmanın fiyatı güvenli bölgeye taşıdığını ve fiyatın yeni bir yükseliş 
evresi için zemin hazırladığını göstermektedir. Güçlü bir trend devamı için öncelikle 107,84 seviyesinin 
hacimli aşılması kritik önem taşımaktadır.


